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SOLUCIÓN DEL EXAMEN 
 
 
 
Tema 1. 

𝑟 =
𝑒𝑑

1 + 𝑒𝐶𝑜𝑠𝜃
=

𝑎(1 − 𝑒2)

1 + 𝑒𝐶𝑜𝑠𝜃
 (𝑝𝑎𝑟𝑎 𝑠𝑒𝑚𝑖𝑒𝑗𝑒 𝑚𝑎𝑦𝑜𝑟 = 𝑎) 

 

𝑟 =
186𝑈𝐴(1 − 0.99512)

1 + 0.9951𝐶𝑜𝑠𝜃
 

 

𝒓 =
𝟏. 𝟖𝟏𝟖𝟑

𝟏 + 𝟎. 𝟗𝟗𝟓𝟏𝐂𝐨𝐬𝜽
 

 

Preihelio: r(0) 

 

𝑟(0) = 𝟎. 𝟗𝟏𝟏𝟒𝑼𝑨 

 

Tema 2: 

a) 𝑁1 =< −1,3, −2 > 

𝑁2 =< 1, −2,3 >  

 

Aplicando producto cruz para encontrar el vector de intersección. 

 

𝐿 = 𝑁1 × 𝑁2 =< 5,1, −1 > 

 

Se encuentra otro punto de la línea en común igualando los planos en z=0 

 

−𝑥 + 3𝑦 = 5 

𝑥 − 2𝑦 = 1 

Resolviendo matriz. 

(
−1 3 5
1 −2 1

) = (
1 0 13
0 1 6

) 

𝑃 = (13, 6, 0) 

 

Obteniendo vector entre puntos: 

 

𝑉 =< 16, 4, 0 > 

 

Encontrando el vector normal del plano. 

 

𝑁 = 𝐿 × 𝑉 =< 4, −16, 4 > 

𝑁 =< 1, −4, 1 > 

 

Ecuación del plano 

𝟏(𝒙 + 𝟑) − 𝟒(𝒚 − 𝟐) + 𝒛 = 𝟎 

𝒙 − 𝟒𝒚 + 𝒛 = −𝟏𝟏 



b) 

 
 

Vectores: 

 

𝑉1𝐴𝐵 =< 1, 2, 3 > 

𝑉2𝐴𝐶 =< 5, 4, 1 > 

𝑉3𝐶𝐷 =< 1, 2, 3 > 

𝑉4𝐵𝐷 =< 5, 4, 1 > 

Área 

 

𝐴 = |𝑉1 × 𝑉2| = | < 1, −2, 1 > | = √𝟔 

 

c) 

𝑥 = 𝑡, 𝑦 = 2 − 𝑡, 𝑧 = 𝑡 + 1 

𝑥 = 2𝑠 + 2, 𝑦 = 𝑠 + 3, 𝑧 = 5𝑠 + 6 

Igualar coordenadas x, y, z 

𝑡 = 2𝑠 + 2 

2 − 𝑡 = 𝑠 + 3 

𝑡 + 1 = 5𝑠 + 6 

 

Formando matriz aumentada: 

 

[
1 −2 2

−1 −1 1
1 −5 5

] = (
1 0 0
0 1 −1
0 0 0

) 

 

Dado que la última fila se cancela formando 0’s la solución a la matriz es única con valor de t=0 

Valuamos t para encontrar el punto 

 

𝒙 = 𝟎 

𝒚 = 𝟐 

𝒛 = 𝟏 

 

𝑷 = (𝟎, 𝟐, 𝟏) 
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d) 

i. 𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 − 2 = 2𝑥 + 2𝑧 

 

𝑥2 − 2𝑥 + 1 + 𝑦2 + 𝑧2 − 2𝑧 + 1 = 2 + 2 

(𝑥 − 1)2 + 𝑦2 + (𝑧 − 1)2 = 4 

 

 
Esfera de radio 2 con centro en (1,0,1) 

 

 

ii. 3𝑥 + 𝑦 = 6 

 
Plano proyectado en z 

 

 

iii. 𝑧 = 5 

 

 

 
Plano en z=5 proyectado hacia x y y 
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Tema 3 

a. 

∑(𝑥)𝑛 =
1

1 − 𝑥

∞

𝑛=0

 

 

𝑓(𝑥) = 𝑥4 ln(1 − 𝑥) 

 

Integrando la función de la serie. 

 

∫
1

1 − 𝑥
= − ln(1 − 𝑥) 

ln(1 − 𝑥) = − ∫ ∑(𝑥)𝑛

∞

𝑛=0

= − ∑
(𝑥)𝑛+1

𝑛 + 1

∞

𝑛=0

 

𝑓(𝑥) = 𝑥4 ln(1 − 𝑥) = −𝑥4 ∑
(𝑥)𝑛+1

𝑛 + 1

∞

𝑛=0

 

 

𝒇(𝒙) = − ∑
(𝒙)𝒏+𝟓

𝒏 + 𝟏

∞

𝒏=𝟎

 

b. 

𝑓(𝑥) = 𝑆𝑖𝑛(𝑥) 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑎𝑑𝑎 𝑒𝑛 𝑎 = 𝜋/6 

 

0 Sin[𝑥]
1

2

1

2

1 Cos[𝑥]
√3

2

√3𝑥

2

2 −Sin[𝑥] −
1

2
−

𝑥2

4

3 −Cos[𝑥] −
√3

2
−

𝑥3

4√3

4 Sin[𝑥]
1

2

𝑥4

48

5 Cos[𝑥]
√3

2

𝑥5

80√3

6 −Sin[𝑥] −
1

2
−

𝑥6

1440

 

 

Se crea una serie compuesta de dos series individuales. 

 

𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟐
∑

(−𝟏)𝒏𝒙𝟐𝒏

(𝟐𝒏)!

∞

𝒏=𝟎

+
√𝟑

𝟐
∑

(−𝟏)𝒏𝒙𝟐𝒏+𝟏

(𝟐𝒏 + 𝟏)!

∞

𝒏=𝟎

 

 

 

 

 



Derivando se  encuentra el coseno 

 

𝑪𝒐𝒔(𝒙) = 𝒇′(𝒙) =
𝟏

𝟐
∑

𝟐𝒏(−𝟏)𝒏𝒙𝟐𝒏−𝟏

(𝟐𝒏)!

∞

𝒏=𝟏

+
√𝟑

𝟐
∑

(𝟐𝒏 + 𝟏)(−𝟏)𝒏𝒙𝟐𝒏

(𝟐𝒏 + 𝟏)!

∞

𝒏=𝟏

 

𝑪𝒐𝒔(𝒙) =
𝟏

𝟐
∑

(−𝟏)𝒏𝒙𝟐𝒏−𝟏

(𝟐𝒏 − 𝟏)!

∞

𝒏=𝟏

+
√𝟑

𝟐
∑

(−𝟏)𝒏𝒙𝟐𝒏

(𝟐𝒏)!

∞

𝒏=𝟏

 

 

Tema 4 

𝑎𝑛 = (1 +
1

𝑛
)

𝑛

 

lim
𝑛→∞

𝑎𝑛 = lim
𝑛→∞

(1 +
1

𝑛
)

𝑛

 

 

Si el límite converge, la sucesión es convergente. 

Se puede trabajar un límite logaritmo por ser una función continua y creciente. 

 

lim
𝑛→∞

ln(𝑎𝑛) = lim
𝑛→∞

𝑛 ∗ ln (1 +
1

𝑛
) 

lim
𝑛→∞

ln (1 +
1
𝑛

)

1
𝑛⁄

→
0

0
; 𝐿′𝐻ô𝑝𝑖𝑡𝑎𝑙 

 

lim
𝑛→∞

1

1 +
1
𝑛

⁄ ∗
𝑑

𝑑𝑛
(

1
𝑛

)

𝑑
𝑑𝑛

(1
𝑛⁄ )

= lim
𝑛→∞

1

1 +
1
𝑛

= 1 

lim
𝑛→∞

ln(𝑎𝑛) = 1 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

𝒂𝒏 = 𝒆𝟏 = 𝒆 

Primeros 3 términos 

 

{2,
9

4
,
64

27
} 

 

Para saber si es monótona hay que ver la tendencia de la serie: 

 

{2.0,2.25,2.37,2.44,2.49,2.52,2.54,2.56,2.58,2.59} 

 

Es evidente que la serie crece constantemente hasta llegar al límite que es “e” 

 

Es monótona por ser creciente en todo su recorrido 

 

 

 

 



Tema 5: 

a. 

∑
(−1)𝑛

(2𝑛 + 1)!

∞

𝑛=1

 

lim
𝑛→∞

|
(−1)𝑛+1

(2(𝑛 + 1) + 1)!
∗

(2𝑛 + 1)!

(−1)𝑛 | = lim
𝑛→∞

|
(−1)

(2𝑛 + 3)!
∗ (2𝑛 + 1)!| = 

𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

|
(−𝟏)

(𝟐𝒏 + 𝟑)(𝟐𝒏 + 𝟐)
| → 𝟎 

 

Converge 

b. 

∑
(𝑥 − 4)𝑛

3𝑛

∞

𝑛=1

 

 

Prueba de la raíz 

 

lim
𝑛→∞

√|𝑎𝑛|𝑛
= lim

𝑛→∞
√|

(𝑥 − 4)𝑛

3𝑛 |
𝑛

= lim
𝑛→∞

|
𝑥 − 4

3
| ≤ 1 

−1 <
𝑥 − 4

3
< 1 

−3 < 𝑥 − 4 < 3 

 

𝟏 < 𝒙 < 𝟕 

Radio de convergencia = 3 

 

c. 

∑
1

𝑛(𝑛 + 2)

∞

𝑛=1

 

 

es telescópica, separar por fracciones parciales. 

 

1

𝑛(𝑛 + 2)
=

𝐴

𝑛
+

𝐵

𝑛 + 2
 

 

1 = 𝐴𝑛 + 2𝐴 + 𝐵𝑛 

 

𝐴 =
1

2
 

𝐵 = −
1

2
 

 

∑
1/2

𝑛
+

−1/2

𝑛 + 2

∞

𝑛=1

 

 



desarrollar los primero términos: 
1

2
−

1

6
1

4
−

1

8
1

6
−

1

10
1

8
−

1

12
1

10
−

1

14

 

Se cancelan todos los términos excepto: 

 

∑
1

𝑛(𝑛 + 2)

∞

𝑛=1

=
1

2
+

1

4
 

 

∑
𝟏

𝒏(𝒏 + 𝟐)

∞

𝒏=𝟏

= 𝟑/𝟒 

Converge 

 

 

 


